

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2011

ERRATA 003

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital. A COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um erro no Edital, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

**ANEXO II
CRONOGRAMA PREVISTO**

ATIVIDADES	DATAS PREVISTAS
Publicação do Edital	26/08/2011
Período de inscrições	30/08/2011 a 10/10/2011
Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos	19/10/2011
Prazo para recurso contra indeferimento de inscrição	Até 3 (três) dias úteis, a contar da data da publicação (no site da organizadora) do fato que lhe deu origem.
Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos Pós-Recurso	24/10/2011
Período para obter informações sobre os locais de prova	Após o dia 14/11/2011
Aplicação da Prova Objetiva	20/11/2011
Divulgação do gabarito	21/11/2011
Prazo para entrega dos recursos	Até 3 (três) dias úteis, a contar da data da publicação (no site da organizadora) do fato que lhe deu origem.
Divulgação do resultado dos recursos e das notas da Prova Objetiva Divulgação dos candidatos convocados para a prova de títulos.	05/12/2011
Prazo para a entrega da titulação	Até 3 (três) dias úteis após a divulgação do Resultado da Prova Objetiva e Convocação para prova de títulos.
Publicação do resultado da análise de títulos	19/12/2011
Prazo para a entrega de possíveis recursos referentes Prova de Título	Até 3 (três) dias úteis, a contar da data da publicação (no site da organizadora) do fato que lhe deu origem.
Divulgação do Resultado Final	23/12/2011

Leia-se:

**ANEXO II
CRONOGRAMA PREVISTO**

ATIVIDADES	DATAS PREVISTAS
Publicação do Edital	26/08/2011
Período de inscrições	30/08/2011 a 10/10/2011

Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos	21/10/2011
Prazo para recurso contra indeferimento de inscrição	Até 3 (três) dias úteis, a contar da data da publicação (no site da organizadora) do fato que lhe deu origem.
Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos Pós-Recurso	27/10/2011
Período para obter informações sobre os locais de prova	Após o dia 14/11/2011
Aplicação da Prova Objetiva	20/11/2011
Divulgação do gabarito	21/11/2011
Prazo para entrega dos recursos	Até 3 (três) dias úteis, a contar da data da publicação (no site da organizadora) do fato que lhe deu origem.
Divulgação do resultado dos recursos e das notas da Prova Objetiva Divulgação dos candidatos convocados para a prova de títulos.	05/12/2011
Prazo para a entrega da titulação	Até 3 (três) dias úteis após a divulgação do Resultado da Prova Objetiva e Convocação para prova de títulos.
Publicação do resultado da análise de títulos	19/12/2011
Prazo para a entrega de possíveis recursos referentes Prova de Título	Até 3 (três) dias úteis, a contar da data da publicação (no site da organizadora) do fato que lhe deu origem.
Divulgação do Resultado Final	23/12/2011

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Santo Antônio de Lisboa-PI, 24 de outubro de 2011.

Cleiton Francisco da Silva
Secretario de Saúde

Leonardo Francisco Leal Carvalho
Prefeito Municipal